
 

 

فرض محروس في علوم الحياة و الأرضثانوية وادي الذهب                   

 بك علوم فيزيائية 2السنة              أصيلة                                            

                                                                   

                                                                         

 ن ( 61)  أولا : استثمار المعارف و المعطيات :

 

 على عضلة طرية و تسجيل نشاطها  الشدة ية ملائمة تم  تسليط إهاجات بعتبةبواسطة عدة تجريب

 الميكانيكي ، فحصل على التسجيل التالي :

  

 
 ن (  1؟ )  aماذا يمثل الأخطوط العضلي المسجل خلال الفترة  -1

 ن ( 1.1؟ )  cعنها الفترة ما هي الظاهرة التي تكشف  -2

، أنجز على التسجيل أعلاه الأخطوط  s 6/111تم تطبيق إهاجتين متتاليتين تفصل بينهما  bخلال الفترة  -3

 ن ( 2الذي سيتم الحصول عليه  خلال هذه الفترة ؟ ) 

  بالموازاة مع ذلك تم قياس بعض المتغيرات في العضلة أثناء قيامها بنشاط متزايد الشدة ، فحصل على

 من العضلة ( 1Kgلكل  g/mnالنتائج المبينة في الجدول التالي : ) تمت القياسات ب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الجدول :اعتمادا على معطيات 

 ن ( 1.1)  بدلالة شدة النشاط العضلي ؟ CHOHCOOH3CHو  2Oصف تطور استهلاك  -4

 

النشاط  

العضلي 

 Kjب 

 المواد المستهلكة

 

 المواد المنتجة

2O 6O12H6C 2CO CHOHCOOH3CH 

 المرحلة

 

 الأولى

1.631 1.142 1.130 1.110 1.111 

1.040 1.111 1.140 1.160 1.111 

1.030 1.116 1.112 1.106 1.111 

 المرحلة

 

 الثانية

1.006 1.116 1.302 1.106 1.320 

1.136 1.116 1.061 1.106 1.010 

1.444 1.116 1.101 1.106 1.130 
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 استنتج الظواهر الخلوية المنتجة للطاقة خلال المرحلتين  الأولى و الثانية من نشاط العضلة ؟  -1

 ن (2)  علل جوابك ؟

 

 لة عن إنتاج الطاقة عند الخلايا :التالية بعض الظواهر المسؤو 1 تبين الوثيقة

 

 ن(2) و حدد بدقة مكان حدوثها ؟ D,C,B ,Aسم الظواهر  -6

            ن ( 2)  تحدث خلال المرحلتين الأولى و الثانية من نشاط العضلة ؟  D , C , B , Aأي الظواهر  -0

 

  لتحديد طريقة تجديدATP : عند عدائي المسافات الطويلة نقترح دراسة الوثائق التالية 

الأقصى للأكسجين المستهلك من  أحسن توقيت يسجله العداؤون حسب الحجمأسفله  2 تمثل الوثيقة

 طرف العداء : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

في عضلات هؤلاء  ATPالأساسيةلتجديد  الوثيقة ، و استنتج مسلك التفاعلات الاستقلابية ختصاراب حلل -0

 ن (  1.1العدائين ؟ ) 

   

الميتكندريات و عدد الشعيرات الدموية في تغير كل من تركيز الكليكوجين ، نسبة أسفله  3مثل الوثيقة ت

 الألياف العضلية لهؤلاء العدائين  بعد عدة أسابيع من التدريب :

 

 
 ن ( 2.1)  ؟ علل جوابك ؟  2 الوثيقة من شرح التغير الملاحظ في3 هل يمكنك تحليل الوثيقة -0

  

 ن ( 4)  المعارف :ثانيا : استرداد 

 

، أنجز دراسة مقارنة للتخمر اللبني و الكحولي على  ATPيعتبر التخمر استقلابا طاقيا منتجا ل 

 مستوى : المراحل ، الحصيلة الطاقية و  المردودية الطاقية .

 

 بالتوفيق
 

 

 

 




